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MEYLE — ваш надійний розробник, виробник і постачальник високоякісних,
продуманих електронних компонентів. Високі стандарти якості, професійне
управління даними та широкий асортимент продукції роблять нас першокласним
партнером для дистриб’юторів автозапчастин і автомайстерень.

Завдяки нашим передовим рішенням і всебічним знанням ми встановлюємо нові стандарти як
провідна компанія на незалежному вторинному ринку автозапчастин. В сегменті електроніки
MEYLE пропонує конкурентну продукцію для всіх популярних моделей автомобілів. Як
надійний партнер, ми супроводжуємо наших клієнтів на їх шляху у майбутнє. Наша спільна
мета: подолати виклики цифровізованої автомобільної промисловості та задовольнити вимоги
сучасних автомобілів за допомогою найкращих можливих рішень.

МЕYLE Electronics для незалежного вторинного ринку автозапчастин: ідеальне
поєднання

MEYLE Electronics пропонує широкий асортимент датчиків для допоміжних систем, систем
керування двигуном і вихлопом, а також систем запалювання та розжарювання, очищення
вікон і фар. Продукція MEYLE охоплює всі популярні моделі автомобілів і пропонує оптимальні
рішення для електрифікації автомобільної промисловості. Висока якість електронних
запчастин забезпечується за допомогою суворо відлагоджених роцедур розробки та контролю



якості, включаючи відповідність вимогам OE і точну перевірку функціональності. Наше
оптимізоване керування даними дає змогу консолідувати артикули продукції, зменшуючи тим
самим кількість скарг.

MEYLE Electronics – партнер автомайстерень
Дедалі складніші автомобілі з передовими електронними компонентами є величезним
викликом для автомайстерень. MEYLE є надійним партнером для автосервісів, готуючи їх до
майбутнього за допомогою кращих рішень. Завдяки широкому асортименту MEYLE Electronics
підтримує автомайстерні, щоб вони могли відповідати вимогам цифровізованої автомобільної
промисловості та сучасних автомобілів. Ми поєднуємо найвищу якість і ефективність із
передовим портфоліо продуктів: MEYLE пропонує широкий спектр електронних компонентів,
які забезпечують оптимальні експлуатаційні характеристики і безпеку автомобіля завдяки
100% ОЕ якості.

Ось що означає MEYLE Electronics:

Високі стандарти якості з повною перевіркою функціональності.

Бездоганний менеджмент якості для задоволення найвищих вимог.

Точність, якість преміум-класу та 100% відповідність вимогам OE специфікації – електронні
запчастини від MEYLE Electronics гарантують найвищу якість, де нічого не залишається на
волю випадку. Серед іншого, за це відповідає власний центр контролю якості та
функціональності компанії в Гамбурзі. Тут наші інженери уважно слідкують, щоб кожна деталь
точно відповідала необхідним стандартам якості та всім OE специфікаціям. Завдяки
багаторічним ноу-хай, досвіду на ринку aftermarket та нашим безкомпромісно високим
стандартам якості MEYLE Electronics є надійним партнером для автомайстерень,
дистриб’юторів і всієї галузі післяпродажного обслуговування автомобілів.

Висока точність данних

Простий пошук запчастин і логічно згруповані номери OE спрощують вашу роботу.
Незважаючи на те, що асотримент MEYLE Electronics нараховує понад 2700 запчастин, ви
матимете детальний огляд і швидко та з легкістю знайдете потрібну запчастину. Це можливо
завдяки добре продуманій системі управління даними - вона дозволяє правильно
ідентифікувати кожну деталь і допомагає уникнути неправильних замовлень. Крім того,
менеджери з обробки даних та інженери MEYLE Electronics спеціально аналізують специфікації
ідентичних запасних частин і об’єднують різні номери OE під єдиним номером MEYLE. Завдяки
цьому дистриб’ютори та автомайстерні можуть оптимізувати свої запаси, спростити логістику
та мінімізувати скарги.

Продумані рішення для кожного застосування
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Великий асортимент на основі реальних потреб користувачів.
Як надійний партнер незалежного вторинного ринку автозапчастин MEYLE Electronics
постійно розширює свій комплексний асортимент і тим самим задовольняє актуальні потреби
ринку та користувачів. Для нас слово «практичний» означає знати робочі процеси та виклики
автомайстерень, і підтримувати їх відповідними та розумними рішеннями. MEYLE Electronics
також надійно забезпечує доступність продукції, обслуговуючи всі європейські ринки і
європейські автомобілі у всьому світі. Тому що наша мета – мати задоволених клієнтів, які
можуть розраховувати на нас.

Джерело:

https://www.youtube.com/watch?v=ruMXJ9akero

